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Megfogtuk
a szerencsehozó
újévi malac farkát

írom örömmel, hiszen az első héten
kapta meg a hivatal a tájékoztatást,
hogy az egészségügyi alapintézmé-
nyek fejlesztésére kiírt pályázaton a
fogorvosi és védőnői épületre 36
millió forint támogatást nyertünk. A pá-
lyázat keretében az épület külső felü-
letét megújíthatjuk, egyes nyílászá-
rókat kicserélhetünk, a szociális helyi-
ségeket felújíthatjuk, eszközöket
szerezhetünk be. A támogatási szer-
ződés még nem érkezett meg, ezért
egyéb feltételekről, kezdés, befejezés
időpontjáról nem tudom tájékoztatni a
lakosságot.

A tavalyi év végére elkészültek az
új kamerapontok az ÖNO, az iskola
és az Akácfa utca megfigyelésére.
Ezzel a falu központjában történő
esetleges jogellenes cselekményeket
visszanézheti a rendőrség.

A szilveszteri batyus bál ismét si-
keres volt, a művelődési ház csor-
dultig volt vendégekkel, akik a vissza-
jelzések szerint jól érezték magukat.
A községben délután hattól kezdve ál-
landók voltak a tűzijátékok, amit a kul-
túrház előtti éjfél utáni látványosság
koronázott meg.

Az idei évben felül kell vizsgálni a
Településfejlesztési Koncepciót és a
Rendezési Tervet, hogy összhangban
legyen a tavaly elfogadott Települési
Arculati Kézikönyvvel és a hozzá ké-
szült rendelettel. Az ezzel kapcsolatos
egyeztetések már elkezdődtek, erről
bővebb tájékoztatást még a február
19-i hétfő esti közmeghallgatáson
kaphatnak. 

Paulheim Vilmos

Tisztelt Szigetújfalusi Polgárok! 

Mindenekelőtt áldott, sikerekben
gazdag és boldog új évet kívánok
egyéni életükben és közös sor-

sunkban egyaránt. E jókívánság mögött az a
szilárd meggyőződés áll, miszerint minden
ember személyes igyekezete és boldogulása
kihat közösségeink sorsának alakulására,
ahogy közös sikereink és eredményeink
mindannyiunk életét befolyásolják. Az új év
első napjait és heteit legtöbbünk számára az
elkövetkező időszak tervezése határozza
meg. Annak érdekében pedig, hogy a ter-
vezés ne csak könnyelmű álmodozás legyen
elengedhetetlen, hogy – viszonyításként –
számba vegyük az elmúlt időszakok alaku-
lását.

Nemzeti szinten hálával nyugtázhatjuk,
hogy a 2017. évben nemcsak új célokat tud-
tunk megvalósítani, de sikeresnek bizonyul-
tunk abban is, hogy – korábbi eredménye-
inket megtartva – továbbra is a fejlődés útján
tartsuk Hazánkat. 

A legkomolyabb feladatot a 2017. évben is
az jelentette, hogy nyíltan kiálljunk azért, hogy
Magyarországon megakadályozzuk a számo-
latlan és ellenőrizetlen migrációt és határaink
védelmét biztosítsuk. Szilárd meggyőződé-
sünk, hogy Európa idegen gondolkodású be-
vándorlókkal történő elárasztása nemcsak
identitásunkat és életvitelünket, de személyes
biztonságunkat is nagyban veszélyezteti. El-
mondhatjuk, hogy e felismerés napról-napra
nyilvánvalóbb a különböző állami vezetők nyi-
latkozataiban és lépéseiben, még akkor is, ha
bizonyos személyek és érdekközösségek
mindent bevetettek annak érdekében, hogy
Hazánk és Európa társadalmi és kulturális jel-
legét alapvetően és visszafordíthatatlanul
megváltoztassák. A 2017. év sikereiből is erőt
merítve a jövőben is azon leszünk, hogy
Nemzetünk és életvitelünk megmaradása és
személyes biztonságunk érdekében továbbra
is felvegyük a harcot minden olyan törek-
véssel szemben, amely az európai migráció
térnyerését szolgálja.

Elmondhatjuk, hogy a tavalyi évben sem
engedtünk azon meggyőződésünkből, hogy a
népességfogyás és a munkaerőhiány problé-
máját nem betelepítéssel, hanem a magyar
családok folyamatos és széleskörű támoga-
tásával kívánjuk megoldani. A családok erő-

sítését és a gazdaság növekedését szolgáló
intézkedéseink mögött az állt és az fog állni,
hogy erős és összetartó magyar családokból
álló erős és összetartó Magyarországot sze-
retnénk. Ennek jegyében született meg a
döntés, hogy a 2018. év minősítetten is „Csa-
ládok éve” legyen.

Közös erőfeszítéseinknek köszönhetően a
2017. évben gazdaságunk tovább növeke-
dett, a munkanélküliség folyamatos csökkent
és az infláció is minimális szinten maradt.
Ezen gazdasági sikerek eredményeként ta-
valy is növelni tudtuk a nyugdíjak mértékét és
vásárlóerejét, kifejezve ezzel a Hazánkért ke-
ményen dolgozó idősebb polgárok iránti elis-
merésünket és hálánkat. 

A magyar nemzet összetartozásának és
erejének növelése érdekében kifejtett intéz-
kedésinknek köszönhetően az állampolgár-
sági esküt tevő nemzettársaink száma elérte
az 1 millió főt, amely szintén komoly sikerként
jelent.

Tisztelt Szigetújfalusi Polgárok! 
Örömre és büszkeségre ad okot, hogy az

elmúlt időszak nemcsak Magyarország, de a
térség és Szigetújfalu számára is fejlődést és
sikereket hozott. Ezek közül kiemelendő a
kormányzati forrásból megvalósuló, térségi
feladatokat ellátó Szigetszentmiklósi Igazga-
tási Központ tavalyi átadása és a Szigetszent-
miklós Szakorvosi Rendelőintézet fejlesztése,
mely idén valósul meg. A közlekedés tekinte-
tében is sikerült előrelépéseket elérnünk: a
HÉV vonal fejlesztésének részleteiről folynak
a tárgyalások, a Szigetszentmiklós-Gyártelep 

folytatás a 2. oldalon
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HÉV átjárónál elhelyezkedő közlekedési
csomópont átépítésének tervezéséről és
előkészítéséről pedig év végén döntött a
Kormány, melyhez a szükséges forrásokat
is elkülönítette.

A szigetújfalusi községvezetés erőfeszíté-
seinek, megfontolt gazdálkodásának és a pá-
lyázati lehetőségek eredményes felhasználá-
sának köszönhetően jelentős beruházások

történtek a településen 2017-ben. Az Álta-
lános Iskola és az Idősek Napközi Otthona
energetikai felújítása és napelemes rendszer
kiépítése valósulhatott meg kormányzati for-
rásból, melyet idén a védőnői és fogorvosi
rendelő felújítása követ, hogy csak a legjelen-
tősebbeket említsem. A falu gazdag kulturális
életét segíti, hogy a Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat Szigetújfalu és a mellette működő
Német Nemzetiségi Kultúregyesület eredmé-

nyesen szerepelt azokon a pályázatokon,
melynek célja hagyományaik, tárgyi és szel-
lemi kulturális kincseik megőrzésének támo-
gatása.

Kérem, hogy kitartó munkájukkal és együtt-
működésükkel a 2018. évben is járuljanak
hozzá, hogy Magyarország összetartó és erős
polgárokból álló európai ország maradjon.

Bóna Zoltán
országgyűlési képviselő

folytatás az 1. oldalról

KIVONAT
Szigetújfalu Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 2017. november 29-i soros ülé-
sének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület
Øelfogadta a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról és a két ülés között történt
fontosabb eseményekről szóló polgármesteri
beszámolót.
Øelfogadta Szigetújfalu Települési Arculati
Kézikönyvét
Øelfogadta az Elohim Kft.-vel kötendő Kegye-
leti Közszolgáltatási Szerződést. 

Felhatalmazta a polgármestert a Kegyeleti
Közszolgáltatási Szerződés aláírására.

Øúgy döntött, hogy apályázatírási feladatok
ellátására megbízási szerződést köt a Va-
nessia Kft-vel. 

Felhatalmazta a polgármestert a megbí-
zási szerződés aláírására.

Øúgy döntött, hogy a Grupama Biztosító
ajánlatát fogadja el és vele kívánja megkötni
az önkormányzat vagyon- és felelősségbizto-
sítását.
Felhatalmazta a polgármestert a biztosítás
megkötéséhez szükséges nyilatkozatok meg-
tételére és a vagyon- és felelősségbiztosítási
megállapodás aláírására.
Øúgy határozott, hogy a Petőfi Sándor Mű-
velődési Ház üzemeltetésére a Gab-Jat Kul-
túra Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel kötött
közművelődési megállapodást további két
évre, 2019. december 31-ig meghosszabbítja.
Felhatalmazta Paulheim Vilmos polgármes-
tert a közművelődési megállapodás meghosz-
szabbításának aláírására.
Øa Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyv-
táron belül a könyvtárosi feladatok elvégzé-
sével 2018. január 1-jétől 1 évre megbízza a
Gab-Jat Kultúra Kereskedelmi és Szolgáltató
Kft-t (Gábor Jánost a könyvtárosi feladatok
heti 20 órában történő elvégzésével), azzal a
feltétellel, hogy a szakmai képzést teljesíti és
a képzés költségeinek 80%-a Szigetújfalu
Község Önkormányzatát, 20 %-a a Gab-Jat
Kultúra Kft-t terheli. A könyvtári tevékenységet
a Gab-Jat Kultúra Kft. vállalkozásban végzi,

melyről számlát bocsát ki Szigetújfalu Község
Önkormányzata felé.
Havi díjazását bruttó 90.000,-Ft összegben
állapítja meg. Felhatalmazta Paulheim Vilmos
polgármestert a szükséges intézkedések és
jognyilatkozatok megtételére, megállapo-
dások megkötésére.
Øelfogadta a módosított Könyvtárhasználati
Szabályzatot. 
Felhatalmazta a polgármestert a Könyvtár-
használati Szabályzat aláírására.
Øelfogadta az OTP Bank Nyrt. által ajánlott
bankjegykiadó automata rendelkezésre bocsá-
tásáról szóló megállapodást. A telepítéssel járó
költségeket Szigetújfalu Község Önkormány-
zata a 2018. évi költségvetés terhére vállalja. 
Felhatalmazta a polgármestert a szükséges
nyilatkozatok, intézkedések megtételére és a
megállapodás aláírására.
Øúgy döntött, hogy 2018. évben a szúnyog-
gyérítési feladatokat a Ráckevei kistérség te-
lepüléseivel együttműködve kívánja ellátni. 
A szúnyoggyérítéssel kapcsolatos feladatok
ellátását, megbízási szerződés alapján Szi-
getszentmiklós Város Önkormányzata látja el.
Vállalta, hogy a szúnyoggyérítési feladatok el-
látásának a településre jutó költségét 2018.
évi költségvetésében biztosítja és a megbí-
zási szerződés alapján az elszámolást köve-
tően megfizeti.
A gyérítésbe bevont területek nagysága:
Légi: 95 ha (2-4 alkalom)
Földi: nem kérünk
Biológiai (Ráckeve kistérség teljes területén)
500 ha (1-2 alkalom). 
Felkérte Szigetszentmiklós Város Önkor-
mányzatát, hogy a szolgáltató kiválasztására
a közbeszerzési eljárást indítsa el.
Felhatalmazta a polgármestert a szükséges
intézkedések megtételére, dokumentumok
aláírására.
Øbenyújtotta a Fővárosi Vízművek Zrt-vel,
vízbázis védelem érdekében megkötött meg-
állapodás alapján a Fővárosi Vízművek Zrt.
felé 2018. évi koncepcióját.
Øelfogadta a 2018. I. félévi üléstervet.
Øelfogadta a Szigetújfalui Polgármesteri Hi-
vatal 2018. évi belső ellenőrzési tervét.

Øelfogadta a Duna-Tisza közi Hulladékgaz-
dálkodási Önkormányzati Társulás Társulási
Megállapodásának módosítását és felhatal-
mazta a polgármestert az aláírásra. 
Øjóváhagyta a gyermekek védelméről és a
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.
törvény 94. § (3a) bekezdésében meghatáro-
zott, három év alatti gyermekek kötelező böl-
csődei ellátásának biztosítására Szigetcsép
Község Önkormányzatával megkötendő fel-
adat-ellátási megállapodást. 
Felhatalmazta a polgármestert a feladat-ellá-
tási megállapodás aláírására.
Ø60.000,-Ft anyagi támogatást nyújtott a Ma-
gyarországi Német Népi Kultúráért Egyesület
részére. A polgármestert felhatalmazta a tá-
mogatási szerződés megkötésére és aláírá-
sára.
Øúgy döntött, hogy a tulajdonában lévő Szi-
getújfalu 564/5 hrsz-ú ingatlant 2.500.000 fo-
rint vételár és 24.000 forint ügyvédi és egyéb
költség megtérítése ellenében Barbaró Erika
(Budapest XXII., Barackos u. 179.) és Sal-
pauer Mihály ( Budapest XXII., Barackos u.
179.) számára értékesíti. Az adásvételi szer-
ződésbe bele kell foglalni, hogy a vételár teljes
összegű megfizetése az adásvételi szerződés
aláírásával egyidejűleg esedékes. Az önkor-
mányzat vállalta, hogy a telket saját költségén
kiméreti és birtokba adja. Az adásvételi szer-
ződést az önkormányzattal szerződéses jog-
viszonyban álló Schiller - Mészner és Társai
Ügyvédi Iroda készíti el és jegyezi ellen. 
Øa Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálko-
dási Önkormányzati Társulás Társulási Meg-
állapodásának módosítását az alábbiak sze-
rint fogadta el:

I.
1. A Társulási Megállapodás tagi önkormány-
zatok címét és képviselőjét tartalmazó felso-
rolásból törlésre kerül a Dömsöd térség meg-
nevezés alatt szereplő Lórév község Önkor-
mányzata, Makád község Önkormányzata,
Szigetbecse község Önkormányzata, és
Ócsa Város Önkormányzata, 
2. A Társulási Megállapodás IV. fejezete IV/5.
ponttal egészül ki a következők szerint: 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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Köszönetet mondunk
Károly Jánosnénak és Schneck Tibornénak 

a 2017 decemberében lezajlott
községi tüdőszűrésen  végzett segítő munkájukért.

Szigetújfalu Község Önkormányzata

Az e fejezet egységes hulladékgazdálkodási
rendszer fejlesztését érintő rendelkezései, ki-
emelve a IV/3.- IV/3.1.-IV/3.2.-IV/4. pontok
alatt részletezett szilárdhulladék-gazdálkodási
közfeladatok ellátására vonatkozó feladat- és
hatáskörök átruházásáról szóló rendelkezé-
seket, nem vonatkoznak és nem alkalma-
zandók a Duna-Tisza közében elhelyezkedő ta-
gönkormányzatokra. A Duna-Tisza közében el-
helyezkedő tagönkormányzatok a következők:
Akasztó Község Önkormányzata, Apaj Község
Önkormányzata, Áporka Község Önkormány-
zata, Apostag Község Önkormányzata, Bugyi
Nagyközség Önkormányzata, Dömsöd Nagy-
község Önkormányzata, Dunaegyháza Község
Önkormányzata, Dunatetétlen Község Önkor-
mányzata, Dunavecse Város Önkormányzata,
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata,
Kunpeszér Község Önkormányzata, Kun-
szentmiklós Város Önkormányzata, Majos-
háza Község Önkormányzata, Ráckeve Város
Önkormányzata, Szalkszentmárton Község
Önkormányzata, Szigetcsép Község Önkor-
mányzata, Szigetszentmárton Község Önkor-
mányzata, Szigetújfalu Község Önkormány-
zata, Taksony Nagyközség Önkormányzata,
Tass Község Önkormányzata. 
3. A Társulási Megállapodás IV/3.2. c) pontja
a következők szerint módosul:
a helyi önkormányzati rendeletalkotás koordi-
nálása, tartalmi információnyújtás, önkor-
mányzati rendeletek véleményezése a Ht.
35.§ (1) bekezdésében megállapított rende-
letalkotási tárgykörben,
4. A Társulási Megállapodás IV/3.2. d) pontja
a következők szerint módosul:
részt vesz a területi hulladékgazdálkodási terv
és területi megelőzési program környezetvé-
delmi igazgatási szerv által történő készíté-

sében, a rendelkezésére álló adatokat, infor-
mációkat megadja,
5. A Társulási Megállapodás IV/3.2. e) pontja
hatályát veszti.

II.
Szigetújfalu Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadta a Társulási Megálla-
podás módosításokkal egységes szerkezetbe
foglalt szövegét.
Øúgy döntött, hogy a tulajdonában lévő
Szigetújfalu 609 hrsz-ú ingatlan tulajdonré-
szét, amely a teljes ingatlan 8/16 része
500.000 forint, azaz Ötszázezer forint vé-
telár és 24.000 forint ügyvédi és egyéb
költség megtérítése ellenében Deminger
Gyula (Szigetújfalu, Szőlő u. 11.) és De-
minger Gyuláné (Szigetújfalu, Szőlő u. 11.)
számára értékesíti. Az adásvételi szerző-
désbe bele kell foglalni, hogy a vételár
teljes összegű megfizetése az adásvételi
szerződés aláírásával egyidejűleg ese-
dékes. Az adásvételi szerződést az önkor-
mányzattal szerződéses jogviszonyban álló
Schiller- Mészner és Társai Ügyvédi Iroda
készíti el és jegyezi ellen. 
Øhozzájárult, hogy 2017. decemberében az
iskola előtt található fenyőfa karácsonyi díszí-
tését Kolter Ferenc képviselő szervezze meg
és bonyolítsa le. A fenyőfa díszítésének költ-
ségeit, mely 20.000.-Ft az önkormányzat a
2017. évi költségvetés terhére biztosította.
Øúgy döntött, hogy …….........………………
………. szám alatti lakó pályázókat havonta
10.000,-Ft összegű támogatásban részesíti.
Vállalta továbbá, hogy a támogatás települési
önkormányzatra jutó összegét egy ösz-
szegben, előre, a meghatározott határidőre a
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormány-

zati Ösztöndíjpályázat bankszámlájára át-
utalja. 

Szigetújfalu Község Önkormányzat Képvi-
selő- testülete
Ømegalkotta Szigetújfalu Község telepü-
léskép védelméről szóló 19/2017. (XII.21.)
számú önkormányzati rendeletét. (A rende-
letet teljes terjedelmében a Polgármesteri Hi-
vatal hirdetőtábláján olvashatják.)
Øelfogadta a temető fenntartásáról, rendjéről
és üzemeltetéséről szóló 4/2017. (III.31.)
számú önkormányzati rendelet módosításáról
szóló 20/2017. (XII.4.) számú önkormányzati
rendeletét. (A rendeletet teljes terjedelmében
a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvas-
hatják.)
Øelfogadta a szociális igazgatás és ellátás
helyi szabályairól szóló 3/2015. (II.26.) számú
önkormányzati rendelet módosításáról szóló
21/2017. (XII.4.) számú önkormányzati ren-
deletét. (A rendeletet teljes terjedelmében a
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvas-
hatják.)

Ezúton szeretnénk megköszönni önzetlen segítségüket és
nagylelkű támogatásukat a szülőknek, pedagógusoknak és
mindazon támogatóknak, akik a Móra Est sikeréhez bármi-

lyen formában hozzájárultak. Segítségükkel tovább gyarapíthatjuk,
színesíthetjük iskolánkat.

Szülői Munkaközösség

KÖsZÖNETNYIlvÁNÍTÁs

Közmeghallgatás

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy Szigetújfalu Község Önkor-

mányzat Képviselő-testülete 
2018. február 19-én, hétfőn,

18 órakor
közmeghallgatást tart a Petőfi Sándor
Művelődési Házban.

Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal



4

Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, – a településfej-
lesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a
településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv
és a településképi rendelet partnerségi egyeztetés szabályairól
szóló 13/2017.(VI.30.) önkormányzati rendelet alapján – Sziget-
újfalu Község Önkormányzata az 58/2017.(IV.27.) határoza-
tában új településfejlesztési koncepció kidolgozását, a hatályos
településrendezési eszközök felülvizsgálatát és új készítését
határozta meg. 

A 30/2004.(III.31.) képviselő-testületi határozattal elfogadott te-
lepülésfejlesztési koncepció nem a 314/2012.(XI.8.) kormány-
rendelet 2. számú melléklete szerint készült, ezért nem alkal-
mazható az új településszerkezeti terv kidolgozása során.

A 11/2013.(II.06.) sz. képviselő-testületi határozattal megálla-
pított és többször módosított településszerkezeti terv, vala-
mint a 4/2013.(II.06.) sz. önkormányzati rendelettel jóváhagyott
és többször módosított helyi építési szabályzat és szabályo-
zási terv felülvizsgálata és új készítése a település teljes
közigazgatási területére vonatkozik.

A rendezés célja 
– a hatályos településrendezési eszközök elfogadása óta eltelt

időszakban bekövetkezett jogszabályi változásoknak megfe-
lelő településrendezési eszközök készítése és elfogadása, 

– a magasabb szintű területrendezési tervekkel az összhang
megteremtése,

– a felmerült módosítási igények, beérkezett változtatási ké-
relmek, partnerségi vélemények beépítése az új település-
rendezési eszközökbe,

– az önkormányzat fejlesztési elképzelésének megfelelő terü-
lethasználat, infrastruktúra rendszer meghatározása; az ön-
kormányzati ingatlanok övezeti besorolásának felülvizsgálata
a tervezett hasznosításoknak megfelelően, 

– a településszerkezeti terv területfelhasználásának felülvizs-
gálata, a kijelölt fejlesztési (gazdasági, lakó) területek meg-
valósulásának vizsgálata; jövőbeli igények figyelembevéte-
lével övezeti módosítások, időbeli ütemezések meghatáro-
zása,

– a szabályozási terv szabályozási vonalainak felülvizsgálata
a helyszín, a lakossági igények figyelembevételével,

– a helyi építési szabályzat előírásainak kiegészítése, ponto-
sítása, 

– a helyi építési szabályzat és a településképi rendelet egysé-
gének megteremtése az egyértelmű helyi építési és telepü-
lésképi szabályozási előírások megalkotása érdekében.

A rendezés indoka a településfejlesztési koncepcióról, az in-
tegrált településfejlesztési stratégiáról és településrendezési
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogin-
tézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet 45. §
(1) bekezdésében szereplő követelmény, miszerint a 2012. de-
cember 31-én hatályban lévő, valamint az OTÉK 2012. au-
gusztus 6-án hatályos településrendezési követelménye-
inek és jelmagyarázatának figyelembevételével elkészített
és elfogadott településrendezési eszköz 2018. december
31-ig alkalmazható.

Az Önkormányzat – a teljes körű nyilvánosság biztosításának
érdekében az előzetes tájékoztatási szakasz dokumentációját
közzéteszi közterületen elhelyezett hirdetőfelületen, helyi
lapban, a www.szigetujfalu.hu települési honlapon, valamint a
Szigetújfalu Község Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján
(2319 Szigetújfalu, Fő út 45.), továbbá lakossági fórumot tart, 
melynek időpontja: 2018. február 19. (hétfő) 19 óra, 
helyszíne: Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár (Szi-
getújfalu, Vasút u. 24.)

A véleményezés módja: A Partnerségi Egyezetési Szabály-
zatban meghatározott Partnerek a www.szigetujfalu.hu hon-
lapról letölthető, illetve a polgármesteri hivatalban átvehető
partneri adatlap kitöltésével bejelentkezhetnek a véleménye-
zési eljárásba és közölhetik írásos észrevételeiket, javaslata-
ikat, véleményeiket. A kitöltött partneri adatlapot Szigetújfalu
Község Polgármesteri Hivatal (2319 Szigetújfalu, Fő út 45.) cí-
mére vagy az onkormanyzat@szigetujfalu.hu elektronikus le-
vélcímre szíveskedjenek megküldeni. 

A vélemények beérkezési határideje: 2018. február 28.
Jelen hirdetményt a településfejlesztési koncepcióról, az integ-
rált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogin-
tézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet és a te-
lepülésfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési
stratégia, településrendezési eszközök, a településképi arculati
kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetés
szabályairól szóló 13/2017.(VI.30.) sz. önkormányzati rendelet
alapján teszem közzé. 

Együttműködésüket előre is köszönöm.

Szigetújfalu, 2018.01.22.
Paulheim Vilmos 

polgármester 

HIRDETMÉNY 
településfejlesztési koncepció kidolgozása,

településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat és szabályozási terv 
felülvizsgálata és új településrendezési eszközök készítése 

előzetes tájékoztatási szakaszáról
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Február
03: 21.00 Farsangi retro disco

(Dj. Budai Gergő – Gab-Jat 
Kultúra Kft.)

10: Ovi farsang (Regenbogen
Óvoda) 

10: 19.00 Társasjáték est 
(Gab-Jat Kultúra Kft.)

17: 20.00 Farsangi bál 
(Német Nemzetiségi Táncegy.)

24: 18.00 Társasjáték est
(Gab-Jat Kultúra Kft.)

Március
03: X. Télbúcsúztató 

Faludisznótor
10: 18.00 Nőnap (Gab-Jat Kultúra Kft.)
24: 14.00 Húsvéti vásár 

(Takács Tímea,Gab-Jat)
24: 19.00 XI. Férfi bál (Gab-Jat)
25: Virágvasárnapi kézműves

foglalkozás (reformátusok)
31: 20.00 Locsoló bál 

(ÖTE Szigetújfalu)

Április
01: 20.00 Locsoló bál (ÖTE Szigetúj-

falu), a dátum zenekar függő
07: III. Ifjúsági Nemzetiségi Gála

(Német Nemzetiségi Táncegy.)
07: 19.00 Társasjáték est (Gab-Jat)
14: A Colour Táncegyesület 

20 éves jubileumi gála estje
(Colour T.E.)

21: 21.00 Retro disco (Dj. Budai Gergő –
Gab-Jat ), szervezés alatt

22: VI. Yart Nap (eső helyszín)

vÁlTOZÁsOK A KÖNYvTÁRbAN!
Tisztelt Olvasók, és reményteljes 

leendő Olvasók!
A Könyvtár életében lezárul egy korszak.

35 év után elbúcsúzunk Magdi nénitől.
Magdi néni igazán szolgálta a falu lakóit, a
nemzet napszámosaként, még ha itt nem is
ebben a minőségében. Sok olvasni szerető
gyermeket oktatott, akikkel később itt, a
könyvtárban találkozott. Jöttek tanácsot
kérni a tanulmányaikhoz szükséges könyvek
miatt. Jöttek kölcsönözni azok, többnyire höl-
gyek, akik nem hittek a Gutenberg galaxis
halálában. Akik nem csak a tévében felkí-
nált, sokszor vitatható történetekre voltak kí-
váncsiak.

Ennek a korszaknak most vége. Új idők
jönnek a Könyvtár életében. Magdi néni ezt
már nem vállalta, már sok lett volna Neki.
Egy ideje már jelezte, hogy pihenne már,
keressék az utódot.

Nos, ez az idő elérkezett. 
Magdi néni, nagyon szépen köszönjük az

eddigi munkát és szolgálatot. Élünk a felkí-
nált lehetőséggel a további mentori se-
gítség esetében, hiszen az utód még nem
szakember, csak egy olvasni nagyon sze-
rető ember. Kellemes pihenést kívánunk, és
tartalmas, a kedvének megfelelő elfoglalt-
ságot.

A változásokról:
A könyvtárak nem lábhoz tett fegyverrel

várják, hogy mit hoz nekik ez a sem szelle-
miségében, sem technikai megoldásaiban
nem kedvező kor (bár írhatnám kórnak is),
megpróbálják felvenni a harcot.

Az önkormányzat csatlakozott a megyei
könyvtáros szervezethez. Ennek feltételei
voltak, nem is könnyűek. Meg kell növelni
a könyvtár alapterületét, miközben egy ré-
szét le kell zárni. Ezt termek hozzányitá-
sával oldjuk meg. A bútorokra is más elő-
írások vannak (adott magasság, csak pár-

huzamosan a fallal). Az átépítés júliusban
kezdődik.

A nyitva tartást fel kellett emelni heti 20
órára. Persze felmerült a kérdés, hogy
szükséges-e ennyit nyitva lenni. A mostani
állapot szerint nem, de a felkínált lehető-
séggel megteremtődhet az igény. A csatla-
kozással több programhoz hozzá juthatunk
(pl. író-olvasó találkozókhoz). A délelőtti
nyitva tartás elősegítheti, hogy azok az idő-
sebb emberek is kölcsönözzenek, akik a
téli délutánokon már nem indultak neki.
Vagy akik szeretnének egy kicsit az otthoni
környezetükből kimozdulni, és beülnének
egy-két órát olvasgatni, beszélgetni má-
sokkal. Egy új agora kialakulásának lehe-
tünk majd tanúi. Saját előadásokat is szer-
vezhetünk. 

A könyvállomány egy jelentős részét se-
lejtezni kell. Kapunk feltöltést a megyétől,
és könyvtárközi kölcsönzésre is lesz lehe-
tőség. Akik pl. kutatómunkát végeznek a ta-
nulmányaikhoz, helybe is kérhetik a köny-
veket.

Jelenleg még nem sok változás lát-
szódik. Magdi néni helyett Jani ül az asztal
mögött. Kicsit még elveszett, de idővel ez
elmúlik. Amikor majd megkezdi az iskolát
már egy kicsit magabiztosabb lesz.

Gondolkodik már nyári könyvtár táboron,
már előadóval beszélget szeptemberben
kezdődő előadás sorozatról. Közös zene-
hallgatás némi információval az elhangzó
műről.

Már most is érdemes benézni, hiszen új
könyvek érkeztek. A teljesség igénye nélkül

a szerzők: Barbara Taylor Bradford, Ken
Follett, Umberto Eco, Szepes Mária, Tony
Park, Nicholas Sparks. Már van általam
rendelt könyv is: Romsics Ignác: Magyaror-
szág története; a magyar pénz története;
Bihari Péter: Németország és a németek.
500 év Luthertől – Merkelig. 

Megtalálható a Nemzeti Könyvtár 70 kö-
tete, egy gyönyörű reprint 21 kötetes so-
rozat az Osztrák-Magyar Monarchiáról
írásban és képekben, melynek fővédnöke
a kiadás kezdetekor még élő Rudolf trón-
örökös volt. Stefan Zweigtől A tegnap vi-
lága, amely mű a memoár irodalom csúcsa.
Sir Jeffrey Archertől A Clifton krónika 6 kö-
tete, és a Dicsőség ösvényein, amely a két
Mallory expedícióról szól (Mont Everest
megmászása). Könyvek hölgyeknek és
uraknak, diákoknak kötelezők, gyermek-
eknek mesék és ismeretterjesztők.

Amiben erősíteni kellene: a most méltán
népszerű skandináv krimikben, YA (fiatal fel-
nőtt) könyvek, fantasy, illetve regényes tör-
ténelem. Érdemes lenne beszerezni A XX.
századi Modern Dekameron sorozat 15 kö-
tetét (a címével ellentétben ezek nem ero-
tikus történetek, hanem nemzeti novellavá-
logatások, pl. német, cseh, kínai, skandináv,
indiai, lengyel, stb.), hiszen Vámos Miklós
mondta, hogy a novella egy korty élet.

Továbbra is fogadunk otthon feleslegessé
vált könyveket (Júlia regények és Tanga re-
gényeket nem), ha kell el is megyek érte au-
tóval, tessék eljönni, szólni, vagy telefonálni
(06-70-866-44-74, Gábor Jani).

Köszönöm a figyelmüket. Remélem, si-
került egy kis kedvet csinálnom a Könyvtár
látogatásához. A későbbi lapszámokban is
tájékoztatom Önöket a fejleményekről. 

Tisztelettel:
Gábor János

könyvtáros

Új nyitva tartás:
Hétfő: 16-20, Kedd: 09-12, 

Szerda: 09-12, 16-20, 
Csütörtök: 16-20, Szombat: 09-11
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Hétfő:
16.00-18.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó
16.00-20.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
18.00- 20.00 Jóga, vez.: Bea
18.00-18.55 Egészségmegőrző 

gerinctréning, 
vez.: Takács Tímea 

gerinc tréner
19.00-20.00 Alakformáló aerobic, 

vez.: Takács Tímea 
aerobic oktató

Kedd:
09.00-12.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-17.30 Gyermek néptánc, 

vez.: Kosztyú Annamária
18.00-20.00 Zenebarátok kórusa,

vez.: Hubai Lászlóné
18.00-19.00 Zona light

(alacsony intenzitású óra),
vez.: Lengyel Claudia 

19.00-20.00 Salsa fitness (táncos aerobic),
vez.: Lengyel Claudia 

sportedző
Szerda:
09.00-12.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-20.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-18.30 Társastánc, vez.: Kiss Anikó
18.30-19.30 Felnőtt társastánc, 

vez.: Kiss Anikó
19.30-20.30 Zona max (intervall edzés),

vez.: Lengyel Claudia 
sportedző

Csütörtök:
16.00-20.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-18.00 Társastánc, vez: Kiss Anikó
18.00-18.55 Egészségmegőrző 

gerinctréning, 
vez.: Takács Tímea 

gerinc tréner

19.00-20.00 Alakformáló aerobic, 
vez.: Takács Tímea 

aerobic oktató

Péntek:
15.30-21.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó
18.00-20.00 I.Z.É. Együttes, 

vez.: Hufnágl Aladár
21.00-24.00 Felnőtt néptánc

Borbély Alexandra, 
Kosztyú Annamária

Szombat:
09.00-11.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
Aktuális rendezvény

Vasárnap: 
Aktuális rendezvény
– Pingpong
– Konditerem
– Büfé

Újfalusi Trombitás
Önkormányzati lap

Kiadó: Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal
Szerkesztőség címe: 2319 Szigetújfalu, Fő út 45.
Szerkesztő: Szigetújfalu Község Önkormányzata

E-mail: ujfalusitrombitas@gmail.com
ISSN szám: 2061-6589

Következő lapzárta: 2018. március 19.
A terjedelem szűkössége miatt kimaradt 

olvasói hozzászólások  szerzőitől ezúton kér
elnézést a szerkesztő.

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk köszönetet mon-
dani mindenkinek, aki leányom, il-
letve testvérünk, Heim Csilla teme-
tésén részvételükkel igyekezett
együttérzését kifejezni és valameny-
nyire enyhíteni a korai halál okozta,
mérhetetlen fájdalmunkat.

Heim Istvánné, Heim István, 
Heim Róbert

Szeretnénk köszönetet mondani
mindenkinek, aki eljött szeretett
Édesanyánk Tóthné Hajnal Veronika
temetésére január 12-én és osztozott
velünk gyászunkban! Külön kö-
szönjük a kedves szomszédok támo-
gatását!

Fecser Ibolya és Horváth Gábor
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Otthona és szerettei biztonsága a tét,
ne kössön kompromisszumot! Tegye
lehetővé a kéményseprő bejutását az

ingatlanba, együttműködésével segítse az
előírt feladatok elvégzését. Égéstermék-elve-
zetői ellenőrzésére és szükség szerinti tisztí-
tásának az érvényes törvények értelmében az
alábbi lehetőségei vannak:

Az egylakásos épületek tulajdonosai –
amennyiben nincs gazdálkodó szervezet
székhelyeként, telephelyeként, fióktelepként
bejegyezve – az általuk használt tüzelő- fűtő-
berendezés fajtájától függően évente, vagy
kétévente, továbbra is ingyenesen, a nekik
megfelelő időpontban maguk igényelhetik a
kéményseprő-ipari ellenőrzést a Katasztrófa-
védelem Kéményseprő-ipari Szervétől. 2017-
ben a települést lejártuk, ezért gáztüzelés
esetén csak 2019-ben, szilárd tüzelés esetén
2018-ban kell megrendelniük a kéménysep-
rést azoknak az ingatlantulajdonosoknak,
ahol elvégeztük az ellenőrzést.

Igényeket az alábbi elérhetőségeken tudják
eljuttatni:

- e-mailben, levelét a kemenysepro.ugyfel-
szolgalat@katved.gov.hu címre küldve

- postai úton a BM OKF GEK részére cím-
zetten, 1903 Budapest, Pf.: 314. címre
küldve

- telefonon a 1818-as ingyenesen hívható
központi telefonszámon jelentkező ügyin-
tézőnél

- személyesen, ügyfélfogadási időben
várjuk a Pest megyei ellátási csoportnál.
(2045 Törökbálint Raktárvárosi út 1.)

- a külföldön tartózkodó állampolgárok a
+36 (1) 550 1858 helyi díjszabással hív-

ható telefonszámon érik el ügyfélszolgá-
latunkat.

Az egylakásos épületek tulajdonosai –
amennyiben gazdálkodó szervezet székhe-
lyeként, telephelyeként, fióktelepként van be-
jegyezve – az általuk használt tüzelő- fűtőbe-
rendezés fajtájától függően évente, vagy két-
évente, a kéményseprő-ipari tevékenységet
megrendelés után a területi kéményseprő-
ipari szolgáltató végzi, a munkáért pedig költ-
ségtérítést kell fizetni.

A katasztrófavédelem ellátási területén mű-
ködő, nyilvántartásba vett kéményseprő-ipari
szolgáltatók megyei bontásban a mellékelt
QR-kódon vagy az alábbi elérhetőségen te-
kinthetőek meg:

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.p
hp?pageid=tuzvedelem_kemenysepro_lista 

A társasházban és lakásszövetkezeti lakó-
épületben, ahol a kémény osztatlan közös tu-
lajdonban van, a katasztrófavédelem kémény-

seprő-ipari szerve végzi az égéstermék-elve-
zetők rendszeres ellenőrzését függetlenül
attól, hogy az egyes lakások vagy önálló ren-
deltetési egységek milyen tulajdonban
vannak. A tüzelő-, fűtőberendezés típusától
függően esedékes évi vagy kétévi ellenőrzé-
sekre a tervezett sormunka részeként, azaz
külön megrendelés nélkül kerül sor. Ameny-
nyiben a társasházban lévő önálló rendelte-
tési egység nem természetes személy tulaj-
donát képezi vagy az ingatlanba gazdálkodó
szervezet (székhelye, telephelye, valamint fi-
óktelepe) van bejegyezve, a kéményseprő az
ellenőrzést költségtérítés ellenében végzi el,
amelyről számlát állít ki a tulajdonos vagy az
ingatlanhasználó nevére a Katasztrófavé-
delem Kéményseprő-ipari Szerve.

Az ellenőrzés időpontjának pontosítása ér-
dekében a közös képviselője, valamint a la-
kásszövetkezet elnöke vegye fel a kapcso-
latot a Katasztrófavédelem Kéményseprő-
ipari Szerv Megyei ellátási csoportjával.

További információkat honlapunkon ta-
lálnak: http://kemenysepres.katasztrofave-
delem.hu

Köszönjük az együttműködésüket! 

TIsZTElT KéMéNYTulAjdONOs!

Ügyfélfogadási idő
Hétfő: 8.00 - 20.00
Kedd: 8.00 - 14.00
Szerda: 8.00 - 14.00
Csütörtök: 8.00 - 14.00
Péntek: 8.00 - 14.00

Erdődy-György Attila Ottó, mint Magyaror-
szág legjobb fajáték készítője rajzversenyt
hirdetek a környékbeli általános iskolák ré-
szére.
Külön megtiszteltetés az Erdődy kötöttségű
települések részvétele Vép (Mo.), Szilágy-
somlyó (Erdély), Eberau (Ausztria)

Ez különleges év a számomra 
20 éves a „Yart” márkanév

Saját tervezésű és készítésű egyedi fajáté-
kaim világa.

Téma : „a kedvenc fajátékom”
Korcsoportok: I. 1. osztályosok

II. 2. osztályosok

III. 3. osztályosok
IV. 4. osztályosok

Technika: Szabadon választott, 
A/4 es méretben

A rajzok hátuljára kérjük feltüntetni a nevet,
iskolát és a korcsoportot. 
Részvételi díj 200 ft / fő, amit a díjakra for-
dítunk.
Jutalmazás: Korcsoportonként az első 3 he-

lyezett tárgyi ajándékot kap. 
Fődíj egy nagy értékű kikapcsolódás, amit
a díjátadáson megjelentek között sorsolunk
ki, sok más ajándék mellett.

Leadási határidő: 2017. április 11. szerda
(osztályfőnököknél) 

Eredmény hirdetés: 2018.április 22-én 
Szigetújfalu Vasút u. 8 szám alatt a VI.Yart
napon
Szeretettel várjuk a jelentkezőket

Erdődy-György Attila Ottó
fajátékkészítő mester, feltaláló

A tavalyi évről tájékozódhatnak
Facebook.com /VI.Yart nap

Yart fajátékok Tel: 0036-30-530-9564; yartfajatek@gmail.com Rajzverseny
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ANémet Nemzetiségi Önkormányzat
2017. december 9-én „Sautanz”-ot, va-
gyis sváb disznóvágást rendezett a

Diófa utcai német házban. Reggel 6 órakor
gyülekeztek a segítők, érdeklődők és kezdő-
dött a program. Hagyományos módon, forrá-
zással, kaparással, majd pörzsöléssel tisztí-
tották a disznót.

A feldolgozás is hagyományos módon zaj-
lott. Főztünk, mint régen, savanyú májat, pe-
csenyét, húslevest csigatésztával, töltött ká-
posztát, és persze sült hurka-kolbász is ké-
szült, és természetesen a hideg elviselésére
forralt bor is volt.

Vendégeink is voltak, részben a faluból az
érdeklődők, valamint Nagymarosról a német
önkormányzat egy busznyi csapattal élvezte
a helyi újfalusi hagyományos disznóvágást és
disznótort.

Hála és köszönet a segítőknek, mert nélkü -
lük nem tudtuk volna megvalósítani terveinket.

Köszönet Firnigl Mihályné Cilikének, Pálfi
Kálmánné Katinak a hagyományőrző „béltisz-
tításért”, Fazekas házaspárnak, Held házas-
párnak, Kiss házaspárnak, Schreiner házas-
párnak, Pintér Bélának a hozzáértő segítő
munkájukért. Pletscher István böllérnek, hogy

őrzi még az édesapjától tanult sváb hagyo-
mányokat.

Fáradtan, de örömmel zártuk ezt a sikeres
napot.

December 17-én az újfalusi Stammtisch
tagjaival, mint minden esztendőben, most is
előkarácsonyi ünnepséget szerveztünk. Fi-
nomat főztünk és a disznótorost is megkós-
toltuk. Ízlett mindenkinek! Köszönet a Stamm-
tisch tagjainak a szép virágokért, melyeket az
ünnepségen kaptunk. Hálásak vagyunk, hogy
együtt lehetünk velük, mert
sokat tanulunk Tőlük! To-
vábbi jó egészséget kívá-
nunk mindannyiuknak!

A Sváb Ifjúsági Kör tag-
jaival készültünk a kará-
csonyra, természetesen a
Mikulást is megünnepeltük.

2018. évtől más formá -
ban folytatjuk a SIK tevé-
kenységét. Február hónap -

ban Zimmet Kropf’-t fogunk sütni, mindenkit
tájékoztatunk az időpontról.

A német ház vályog épület, így a talajvíz
könnyen felszívódott a falakba. Most zajlik a
talajvíz szigetelési munkája, valamint kará-
csony előtt elkészült a villanyvezeték cseréje.
Szép lassan haladva igyekszünk a közösségi
házunkat szükség szerint felújítani. Ehhez
minden támogató segítséget szívesen ve-
szünk és elfogadunk.

A ház mindenki számára nyitva áll 2018-
ban is. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

NNÖSZ vezetősége

AZ ó- és újEsZTENdő HÍREI

Forrázás, kaparás… 

Húsleves

Kolbásztöltés

Egy kis mókázásra is jutott idő

Készül a forralt bor

Zsírolvasztás, készülődés a hurkatöltésre
… majd pörzsölés után
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A2017-es évet, hosszú éves hagyomá-
nyunkhoz híven farsangi sváb bá-
lunkkal kezdtük, ahol a 20-as évek

Amerikáját idéztük meg. Gengszterek, öltö-
nyös úriemberek, csinos hölgyek ropták haj-
nali 5 óráig. A bál teljes bevételével Egyesü-
letünket és csoportjainkat támogatták, nagyon
szépen köszönjük!

Igyekszünk a lehető legtöbb figyelmet fordí-
tani a hagyományok átadására és az után-
pótlás nevelésére. Április 1-jén az immáron
második alkalommal megrendezett Nemzeti-
ségi Ifjúsági Gálánkat tartottuk, ahol a kör-
nyékbeli, illetve helyi gyermekek és fiatalok
mutathatták meg, milyen aktívan és magas
színvonalon vesznek részt a hagyományőrző
munkában. Szeretnénk ezzel a rendezvénnyel
a következő években is lehetőséget biztosí-
tani arra, hogy a gyerekek megismerhessék
egymást, más csoportok táncait, zenéit, ver-
seit és lássák mennyire jó is egy ilyen kö-
zösség tagjának lenni. Ezt a tervünket csak
tovább erősítette a nyári gyermektánc- és
életmódtáborunk, amelyet idén itthon, Sziget-
újfaluban rendeztünk meg 35 gyermek rész-
vételével. Délelőttönként két korosztályos
csoportbontásban német nemzetiségi tán-
cokat és dalokat tanultunk, délutánonként kü-
lönféle programokon vettünk részt: Medve-
otthon látogatás, kézműves foglalkozás, sor-
verseny, Hufnagl Aladár bácsival daldélután

és még rengeteg minden más. Köszönjük a
gyermekek mosolyát, a résztvevő oktatók ál-
dozatos munkáját, és minden támogatónk se-
gítségét! 2018-ban is szervezünk tábort, vá-
runk minden gyermeket hatalmas szeretettel!

Felnőtt táncegyüttesünk 2017-ben ünne-
pelte fennállásának 65. évfordulóját, az aktív
csoport ezért a nyáron egyhetes tánctábort
tartott Baranya megyében Véménden, hogy
a lehető legszínvonalasabb műsort állít-
hassák az ünnepen színpadra. A tábor alatt
nem csak a felkészülés, de a csapatépítés is
nagy hangsúlyt kapott. A közös munka, a
közös főzés és a pécsi kirándulás csak to-
vább erősítette a csoport összetartását.

Szeptemberben újra megrendeztük telepü-
lésünk Szüreti Forgatagát, a szigetújfalui ön-
kormányzatok és civilszervezetek önzetlen tá-
mogatásával. A felvonuláson az utcákban ala-
kult megállókban láttak bennünket vendégül,
majd a Művelődési Ház előtt tartottuk gálamű-
sorunkat a résztvevő fellépő csoportokkal, a
napot pedig szüreti sváb bállal zártuk.

Szeptemberben tartottuk első nagy jubi-
leumi megbeszélésünket is, ahová az egykori
csoporttagokat hívtuk meg, ámulva és bol-
dogsággal néztük mennyien szeretnének
visszajönni legalább egyetlen táncra is és ve-
lünk együtt ünnepelni ezt a 65 évet. Hálásak
vagyunk újfalusi zenészeinknek, akik a több
órás műsorunkat végigkísérték, újra össze-

álltak, próbákat tartottak, az ő munkájuk nél-
külözhetetlen volt a délután létrejöttéhez.
Éppen ettől az összetartástól és közös mun-
kától sikerült feledhetetlenre 65 éves jubileu-
munk. Köszönjük minden résztvevő és támo-
gató munkáját!

Munkánk főtámogatói: Emberi Erőforrások
Minisztériuma, ÉMNÖSZ, Szigetújfalu Község
Önkormányzata és Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat Szigetújfalu és a település lakói,
civilszervezetei.

Itt szeretnénk megragadni az alkalmat,
hogy köszönetet mondjuk a 2017-es évben
részünkre felajánlott adó 1%-okért, kö-
szönjük!

2018-ban is szívesen fogadjuk a szá-
munkra felajánlott adójuk 1%-át az
alábbi adószámra: 18697737-1-13

A szigetújfalui Petőfi Sándor Művelődési
Háznak, Gábor Jánosnak és Gábor Attilának
külön köszönjük a rendszeres támogatást és
segítséget!

Csoportjainkba minden lelkes táncolni vá-
gyót nagy szeretettel várunk péntek esténként
próbáinkon!

Szigetújfalui 
Német Nemzetiségi  Táncegyüttes

Magyarországi 
Német Népi Kultúráért  Egyesület

sZIgETúfAluI NéMET NEMZETIségI 
TÁNcEgYüTTEs 2017

Yart Alkotóház
Március 3.

09:00 -11:00
Kerámia foglalkozás

10:30-12:30
Fajáték készítés

A foglalkozások 2 órásak és egymástól
függetlenek. Az egyes foglalkozásokra

max. 5 fő jelentkezését várjuk. 
A programokra a részvételi díj:

1.500 Ft / fő / foglalkozás

Jelentkezés és kérdések:
Erdődy-GyörgyAttila Ottó és Tünde

internet: Facebook.com / Yart Alkotóház
telefon: 06-30-9841-931, 

06-30-5309-564, 
e-mail: yartfajatek@gmail.com
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Ismét túl vagyunk egy éven és a klub to-
vábbra is aktívan tevékenykedik. Minde-
nekelőtt, nagyon boldog, egészségben és

sikerekben gazdag boldog újesztendőt kívá-
nunk mindenkinek, aki érdeklődéssel figyeli e
szerény, éltes korú csapat mindennapi küz-
delmes tevékenységét!

Mint minden évben, decemberben minket
is meglátogatott a Mikulás és kedves, de bíz-
tató szavak kíséretében értékes csomagot
adott át minden klubtagnak. Szokásunkhoz
híven, most is saját verssel köszöntük meg az
ősz szakállú ajándékosztó kedvességét.

Ez évben is felkértek bennünket a Német
Nemzetiségi Kultúráért Egyesület tagjai, hogy
segítsük a hagyományos sváb disznótor si-
keres lebonyolítását, aminek természetesen
szívesen tettünk eleget.

Nagy örömmel vettük tudomásul, hogy 2017-
ben is megrendezte az önkormányzat a nyug-
díjas karácsonyt. Természetesen a betegeink
kivételével, teljes létszámban részt vettünk.

Településünk nagy sikert maga mögött tudó
nemzetiségi táncegyüttese 2017-ben ünne-
pelte 65. évfordulóját. Ebből az alkalomból
egy rendkívül színvonalas gála esttel örven-
deztette meg a résztvevőket. A nyugdíjas klub
nemcsak tagjait sorakoztatta fel a nézőtéren,
de távoli vidékről jött vendégeinket is ma-
gunkkal hoztuk, akik elvihették a nagysikerű
előadás hírét az ország más vidékeire is. 

December 16-án beköszöntött a nagy nap.
Ekkor tartottuk a 15 éves jubileumi klubna-
punkat. Nagyon készültünk ezen kiemelkedő

alkalomra. Meghívtuk a Zenebarátok Kórusát,
a Német Nemzetiségi Önkormányzat képvise-
lőit, valamint a környező települések nyugdíjas
klubjait, hogy ők is részt vehessenek a mi
örömünnepünkben. Gábor János hathatós se-
gítségével a terem elrendezése és a részben
megtartott csodálatos díszletek nagyban nö-
velték a nem mindennapi est sikerét. 

A klubélet kiemelkedő eseményeinek rövid is-
mertetését Pálfi Kálmán vállalta magára. Ezt kö-
vetően Paulheim Vilmos polgármester úr mél-
tatta a jubiláló klub sikereit, majd három okle-
véllel ismerte el a nyugdíjas klub munkáját.
Oklevelet kapott Engert Jánosné, Éva néni, aki
a klub megalakulásánál bábáskodott. Firnigl Mi-
hályné, Cilike, a sváb hagyományok ápolásában
és továbbadásában kifejtett folyamatos tevé-
kenységéért és végül a klubvezető munkáját ér-
tékelte oklevéllel a polgármester. Természetesen
az elismerések az egész klubnak szóltak. 

A táncosok egy 20 perces fergeteges pro-
dukcióval köszöntöttek bennünket. Ez megle-
petés volt és nagyon sokunk szemébe öröm-
könnyeket csalt. Hálásak vagyunk érte. Nem
kevésbé volt sikeres a klubtagok 10 fős csa-
patának csodálatos tánca, amit nagy lelkese-
déssel és szorgalmas munkával, rendkívül
rövid idő alatt tanultak be, Kaltenecker Tímea
odaadó munkájának köszönhetően. Büszkék
voltunk leányainkra.

A két táncprodukció között Szabó Istvánné
Lucika kedveskedett nekünk egy Vörösmarty
verssel. A kiskunlacházi nyugdíjasok egy
kedves jelenettel és ajándékkal színesítették a

műsort. Az énekkar, a táncosok és a Német
Nemzetiségi Önkormányzat szintén ajándékkal
köszöntötte a jubilálókat.

Cserni László jóvoltából késő estig szólt a
vidám talp alá való. A fergeteges mulatozást
rövid időre megszakította egy hagyományos
sváb pecsenyéből álló vacsora, melyet Gábler
Veronika készített el testvérével nagy lelkese-
déssel és nem mellesleg társadalmi mun-
kában. A 15 éves jubileumi nap hatalmas siker
volt a klub számára. Ezt a falubelieken kívül a
meghívott vendégek is megerősítették. Termé-
szetesen nagyon sok segítséget kaptunk ma-
gánszemélyektől és vállalkozóktól. Hely hiá-
nyában csak a néhány legfontosabb támoga-
tónkat említem meg: Vígh Tibor urat a Vitép ’95
Kft. vezetőjét, Gál Csabát és feleségét a Gál
Pincészet és Szőlőbirtok vezetőit, Heim Istvánt
és Róbertet, valamint két, nevét megemlíteni
nem kívánó klubtagot. Nekik is és minden-
kinek, aki hozzásegített bennünket az ünnep
sikeréhez tiszta szívből mondunk köszönetet.

Immár sok éves hagyomány a Zenebarátok
Kórusának karácsonyi koncertje. Klubtagjaink,
ezen a színvonalas templomi fellépésen is je-
lentős létszámmal képviseltették magukat csak
úgy, mint Hufnagl tanár úr I.Z.É. együttesének
újév köszöntő koncertjén.

Talán arról nem is kell szólnom, hogy a szil-
veszteri bálon szintén szép számmal vettünk
részt.

Az idei év első klubnapján boldogan tekin-
tettük meg az előző hónap fénykép és videó
felvételeit.

Közben nem feled-
keztünk meg a két
kerek évfordulót ün-
neplő klubtársunkról
sem. Jó Lászlóné a kö-
zelmúltban tartotta 80.
születésnapját, míg
Heim Istvánné „csak”
70 éves volt. Ezúton
ismét sok szeretettel
kívánunk minden jót.

Mire ezek a sorok a
kedves olvasókhoz
jutnak, mi jó néhányan,
társklubok tagjaival
karöltve egy egyhetes
gyógykúrán veszünk
részt Nagyatádon. Fel-
tehetőleg ott is nagyon
jól érezzük magunkat
és kipihenve, felépülve
térünk haza.

összeállította: 
Pálfi Kálmán

A 15. évéT bETÖlTÖTT NYugdÍjAs Klub 
jElENTKEZIK
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Isten segítségével elérkeztünk 2017. év
utolsó napjához. Röviden beszámolunk az
utóbbi időben történt eseményekről. A Mű-

velődési Ház előtt lévő betlehem felállítását,
elhelyezését, feldíszítését Paulheim Vilmos
polgármester úr, Dornbach Tamás, Schneck
Tibor, Jánoska Konrád, valamint Vida Lász-
lóné, Schneck Tiborné, Kirchner Anna, Nagy
Jánosné, Gocs Lászlóné végezték. Köszönet
érte és megköszönjük Gábor Jánosnak, aki
ügyeli és őrzi az ott lévő tárgyakat. 

Karácsonyra az Egyházi Képviselő Testület
és a Karitász Csoport az idén is 45 idős,
beteg, egyedülálló részére vitt szerény aján-
dékot, valamint 6 ministráns részére Mikulás
napra és karácsonyra is készítettünk cso-
magot. Kabai Istvánné és Lerner Dezsőné
ajándékozták templomunk részére a gyö-
nyörű karácsonyfákat. A fák kivágását, felállí-
tását, elhelyezését Molnár László, Paulheim

Mátyás, Jánoska Konrád és több ember se-
gítségével végezték, hálás köszönet vala-
mennyiüknek. 

Az adventi koszorút a gyertyákkal és az év-
közben számos esetben az oltáron elhelye-
zett virágokat díjmentesen Beretvásné Er-
zsike adományozta.

Megköszönjük Schneck Tibornénak, Vida
Lászlónénak és Kirchner Annának, akik egész
évben nagy szorgalommal és hozzáértéssel
díszítik templomunkat. Köszönjük az éne-
kesek és ministránsok egész évi szolgálatát. 

Köszönetet mondunk a helyi önkormány-
zatnak, hogy a civil szervezeteknek nyújtott
támogatás keretében 80.000 Ft-ot biztosított
számunkra, mely összeget az altemplom fel-
újítására fordítottuk.

Minden évben, így az idén is, az adventi
időben ökumenikus gyertya gyújtásra kerül
sor a művelődési házban a református hí-

vekkel, ahol a katolikus és református hitta-
nosok kis karácsonyi műsort adnak elő.

A civilszervezeteknek köszönjük a rend-
kívül jó kapcsolatot egyházunkkal. A Német
Nemzeti Önkormányzat Szigetújfalu házában
lehetőséget biztosítanak az egyházi énekkar
énekpróbáira, köszönjük.

Templomunk sekrestyési teendőit Nyitrai
Tímea, a gondnoki munkálatokat Váltó László
igen lelkiismeretes buzgalommal végzik. Kö-
szönjük az egyházi hozzájárulást szedők,
Bodrogi Béláné és Kenessey Sándorné mun-
káját. 

Az óvodában és az iskolában a hitoktatást
Kurucz Marianna végzi. Az óvodában 12, az
iskolában 33 gyermek részesül hitoktatásban
Az idei évben 6 keresztelés és 9 egyházi te-
metés volt.

Istentől megáldott békés új esztendőt kívá-
nunk a község valamennyi lakosának!

EgYHÁZKÖZségI HÍREK

Az Egészséges Budapestért Program
keretében mintegy 352 millió forintot
nyújt a kormány fejlesztésére. A kor-

szerűsítés részleteivel kapcsolatban sajtótá-
jékoztatót tartottak az intézményben. Bóna
Zoltán a térség országgyűlési képviselője, a
Fidesz frakcióvezető-helyettese a pénteki tá-
jékoztató alkalmával elmondta: a térség lélek-
számának növekedése az intézmények folya-
matos fejlesztéseinek igényét eredményezik.
Hozzátette: a támogatásnak köszönhetően új
épületrésszel bővül a Rendelőintézet, új diag-
nosztikai eszközök beszerzése és az informa-
tikai rendszer korszerűsítése is megvaló-
sulhat. A nagyfokú felújítás eredményét már
2018-ban érezhetik a térségi polgárok – tette
hozzá. 

Ónodi-Szűcs Zoltán egészségügyért felelős
államtitkár szerint mindig van mit javítani az
egészségügyi ellátórendszeren. Korábban is
gyakran történtek fejlesztések, ezek azonban
nem voltak összehangoltak. A közös célrend-
szeren belül minden olyan lépés megtörténik
majd, ami a betegek érdekeit szolgálja –
emelte ki az államtitkár. 

A környéken élők érdekeit szolgálja majd a
mammográfiai berendezés fejlesztése is, hi-
szen korábban ezért a vizsgálatért a kistar-
csai kórházba kellett utazniuk a pácienseknek
– ezt már Raffay Éva, a rendelőintézet főigaz-
gatója mondta. Hozzátéve azt is, hogy a kor-
szerűsítés egyik legfontosabb része a mam-
mográfiai szakrendelés fejlesztése.

jElENTős fEjlEsZTésEK ElőTT Áll A 
sZIgETsZENTMIKlósI sZAKORvOsI RENdElőINTéZET
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Leírom egy napokban történt esetemet,
mely miatt szégyellem magam. Ugyanis
valaki megkérdezte tőlem, mit jelen-

tenek a Szigetújfalu címerében látható jel-
képek. Lelkesen kezdtem magyarázni: a ko-
rona azt, hogy a falunk királyi birtok volt. A
szőlőfürt a bortermelő őseink emlékét őrzi.
Ideáig rendben is volt. A két virág – próbáltam
folytatni – itt elakadtam és elbizonytalanodva
mondtam. Úgy gondolom, az ártéri erdőnkben
honos valamilyen ritka virágok lehetnek. Em-
lékszem a második világháború után a rév
felé vezető út szélénél, a kőhíd közelében egy
„védett terület” feliratú figyelmeztető tábla ál-
lott. Lehetséges, hogy éppen ezeket a virá-
gokat óvták. A csillagról nem tudok semmit.
Ezzel pont is kerülhetett volna a témánk vé-
gére, ha közben rá nem döbbenek, hogy nem
mindenki – ahogy én sem – tudja „csak úgy
egy kattintással” megszerezni a hiányzó is-
mereteit. (Elnézést kérek azoktól, akik tudják,
mert belőlem az irigység beszél!)

Szégyen ide, szégyen oda, lelkifurdalást
érezve felkerestem a polgármesterünket. Vi-
lágosítson fel engem, hogy mit is jelentenek
a mindennapi életünkben jelenlevő, – ben-
nünket faluközösséggé összekötő – címe-
rünkben látható érdekes jelképek. A törté-
nelem tanár kérésemre készségesen, tudo-

mányos szakszerűséggel fogalmazta meg,
magyarázta el nekem a címer és jelképeinek
jelentését.

HERALdIKAI LEíRáS:
Álló, háromszögű pajzs zöld mezejében

kék pajzsfő. A kék mezőben középütt lebegő
helyzetű, hatágú arany csillag, kétoldalról

egy-egy arany színű heraldikai rózsától kí-
sérve. A zöld mezőben felül lebegő helyzetű
ötágú, leveles nyitott arany korona, alul sző-
lőfürt két oldalról levéllel közrefogva. A címer-
pajzs alatt lebegő, hármas tagolású, fecske-
farok végződésű íves arany szalagon feke-
tével nagybetűs SZIGETÚJFALu felirat. A
településnév előtt és után egy-egy díszpont.

JELENTÉSE:
A kék pajzsfő az elvhűség, állhatatosság,

ellenálló képesség, bizalom jelképe. Alatta a
zöld mező a szabadság, szeretet, szépség,
örökkévalóság, egészség jelképe. Az arany
heraldikai rózsa Szűz Mária jelképe azaz a
szeplőtelenség, tisztaság, erény jelentéssel
bír. A hatágú aranycsillag a kereszténységben
a teremtést és a Szentháromságot jelenti. A
leveles nyitott aranykorona hatalmi jelkép,
esetünkben az Árpád-házi királyi birtokra utal.
A szőlő a bort jelenti, azaz Krisztus vérét, ese-
tünkben inkább a sváb lakosság szőlőbirto-
kaira utal, amelyek körbevették a községet
korábban.

A megismeréssel bennem felértékelődött a
címerünk. Azóta másképp, még nagyobb tisz-
telettel nézek rá. Ezért tettem közzé.

Szeretettel: 
Engert Jánosné, Éva néni

KEdvEs OlvAsó!

Aszigetújfalui nyugdíjasok nevében
ezen a fórumon szeretném megkö-
szönni Paulheim Vilmos polgármester

úrnak, az önkormányzat Képviselő-testüle-
tének és a hivatal minden dolgozójának,
hogy évről évre karácsonyi ünnepséggel,
műsoros délutánnal kedveskednek a la-
kosság ezen rétegének. Tisztelet mindazért
az erőfeszítésért, amelyet ebben az anya-
giakban szűkölködő világban mégis meg-
tesznek azért, hogy a nyugdíjas emberekről
ilyen módon is gondoskodhassanak. Na-
gyon jó érzés, hogy még nincsenek elfe-
lejtve a szépkorúak! Bizonyára vannak
olyan egyedül élő, idős emberek, akiknek ez
a nap teszi igazán emlékezetessé a kará-
csonyát.

Külön köszönjük az ajándékcsomagot,
melynek tartalma sok embernek nyújt segít-
séget a karácsonyi készülődéshez, ugyanúgy,
mint a tombolán nyerhetőké. 

Kívánjuk, hogy ez a lehetőség még sokáig
megadasson kis településünkön élőknek.

Eredményekben gazdag, békés, boldog új
évet, jó egészséget kívánok minden sziget-
újfalui lakosnak!

Tóti Lászlóné

TIsZTElT sZERKEsZTőség
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Mi az a Kis-Duna mente TDM?
Turisztikai Desztináció Menedzsment (TDM)

Tudta-e?

A TDM kifejezés egy olyan rövidítés, amelyet az Európai 
Unióban egységesen használnak. A TDM egy szervezet, 
mely az adott térség, mint turisztikai célpont népszerű-
sítésével és menedzselésével foglalkozik. Tagsága, vala-
mint munkacsoportjának tagjai olyan személyek, akiknek 
tevékenysége közvetlenül, vagy közvetve kapcsolódik a 
TURIZMUS-hoz.

Kis-Duna mente TDM szervezet
2011-ben alakult, jelenleg több, mint 30 tagja van Szi-
getszentmiklóstól Makádig. Tagságát önkormányzatok, 
vállalkozások és civil szervezetek alkotják, akik a Rácke-
vei Duna-ág és környékének turizmusában érdekeltek.

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015
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Ráckevei kistérség Vendégéjszakák száma 
a kereskedelmi szálláshelyeken (db)

A Kis-Duna mente TDM szervezet legfőbb feladatai
A Ráckevei Duna-ág és környékének országos turisztikai népszerűsítése. Természeti értékeink, főbb 
attrakcióink, eseményeink, nemzetiségi kultúráink és gasztronómiánk, valamint szálláshelyeink kíná-
latának összefogása és hírelése; Kis-dunai hajókirándulások szervezése; a minőségi turizmus irányá-
ba történő elmozdulás.

Elérhetőségeink:
Cím: 2310 Szigetszentmiklós, Dr. Lengyel Lajos u. 6.

Kapcsolattartó: Gere Ágnes (TDM menedzser)
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Számsíkok vizsgálata: Amikor három
egymás mellett lévő szám megtalálható a
mátrix függőleges, vízszintes vagy átlós
irányban, akkor teljes számsíkról beszélünk.
A teljes számsíkok nagyon érdekesen mű-
ködnek. Energiájuk nem csak a három szám
összeadásával egyenlő, hanem egy emelke-
dettebb energiaszintet képviselnek. Nagyon
fontos a középső szám szerepe.

Vízszintes teljes síkok:
Fizikai szinten (1,4,7) lévő teljes sík neve:
Gyakorlatiasság síkja.

Ez a sík a földhöz köti az illetőt. Célirá-
nyosan gondolkodik, jó kapcsolata van a
földdel, fontos számára a szexualitás. Szor-
galmas, szereti a stabil munkahelyet, az
anyagi elismerést. Jól süt-főz, gyakorlatias.
Szeret mindent előre megtervezni, önállóan
intézi dolgait.

Lelki szinten (2, 5, 8) lévő teljes sík neve:
Szenvedély síkja.

A sík tulajdonosa lelkes, teljes odaadással
végez minden tevékenységet. Mindig eléri,
amit akar, nem lehet korlátozni. Érzelmi
téren labilis, sokszor kiszámíthatatlan. Lob-
banékony, kritikus, aggódó, érzékeny,
nyakas. Szenvedélyes, de féltékeny sze-
rető.

Szellemi szinten (3, 6, 9) lévő teljes
számsík neve: Szellemi vagy Emberbarát
sík. 

Ez a sík magas eszmeiséget jelent. A sík
tulajdonosa ott van, ha segíteni kell vagy
csak meg kell hallgatni valakit. Igazi ember-
barát, aki kiáll egy jó eszméért. Tanácsaival
megmutatja a helyes utat, segít, hogy az

emberek jó döntéseket hozzanak. Mindig a
harmóniára, egyensúlyra törekszik. Hősies
tettekre is képes.

Függőleges teljes síkok:
A múlt oszlopában (1, 2, 3) lévő teljes
számsík neve: Tervezés síkja. 

Az ilyen síkkal rendelkező ember szereti
előre eltervezni a dolgait, akár rövid, akár
hosszú távra. Sok emlék merülhet fel előző
életeiből, ami segíthet neki a jelen problé-
máinak megoldásában, könnyen tanul. Ha-
tározott, lelkes és kiválóan közvetíti gondo-
latait, jól szónokol. Önálló, kreatív és intel-
ligens.

A jelen oszlopában (4, 5, 6) lévő teljes
számsík neve: Ragaszkodás vagy Ki-
tartás síkja.

A sík neve is azt mutatja, hogy a tulajdo-
nosa nem riad vissza a nehézségektől, ki-
tartóan megy előre az általa választott úton.
Amibe belekezd, azt végig is csinálja. Kiáll
eszméiért és másokért, egyenes, becsü-
letes, hűséges. Szilárd elvei vannak, ke-
mény és elszánt, társa és családja mellett
végsőkig kitart. 

A jövő oszlopában (7, 8, 9) lévő teljes
számsík neve: Aktivitás síkja.

Ilyen síkkal rendelkező ember gyakran érzi
magát rosszul a jelenben. Tervezgeti a
jövőt, halogatja tennivalóit. Nehezen viseli
el, ha korlátozzák, vagy parancsolgatnak
neki. Rengeteg fizikai, lelki és szellemi
energiával rendelkezik. Jó, ha sportolók
rendelkeznek ezzel a síkkal, mert így
jobban bírják a sok edzést, a megpróbálta-
tásokat. Ez a sikeres emberek síkja.

Átlós teljes síkok:
Az átlós irányban (1, 5, 9) lévő teljes
számsík neve: Erő vagy Határozottság
síkja. 

Ez a sík bátorságot, határozottságot ad az
illetőnek. Minden problémát megold,
szívós, energikus, jó vezető. Birtokosa a
túlélés energiájának, amely segítségével
minden nehéz helyzetből feláll, nem lehet
padlóra küldeni. Betegségeket is gyorsan
legyőzi. A cél mindig ott lebeg a szeme
előtt. Lelkiismeretes, tetteiért mindig felelő-
séget vállal.

Az átlós irányban (3, 5, 7) lévő teljes
számsík neve: Együttérzés síkja.

Aki ezt a síkot magáénak tudja, az a társa-
ságok kedvelt és elismert alakja. Érzékeny
és tapintatos, fontos számára az emberi
kapcsolat. Empatikus, szinte belelát a
másik ember lelkébe. Kreatív, fantázia dús,
színészi és művészi tehetséggel megáldott.
Szorgalmas és jól tanul. Égő vágy lobog
benne, hogy szebbé és tartalmasabbá
tegye a világot.

Aki mindkét átlós irányba rendelkezik tele
síkkal (1, 5, 9) és (3, 5, 7), annak úgyneve-
zett férfias teljes keresztje (andráskereszt)
van. A 4-es számmal nem rendelkezők ezt
a keresztet nehezen cipelik. Andráske-
reszttel rendelkező egyén gyógyítónak,
segítőnek jött a földre.
Folytatásban megtudhatod, hogy mit jelen-
tenek az egyes számok.

Köszönöm, hogy elolvastad. Váljék egész-
ségedre!

Dr. Bognárné Nagy Ilona
numerológus

NuMEROlógIA II.

Törődjél idén többet az egészségeddel!
Gyere el egy biorezonanciás állapotfelvételre!

Áprilisig akciós áron csak 2000 Ft.

Bizonyos esetekben ingyen.

Bejelentkezés a 30-7374-519 vagy este a 24-463-183
telefonszámokon.

Várlak szeretettel:
dr. Bognárné Nagy Ilona természetgyógyász
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WITTELSBACH ERZSÉBET (1837-1898)
II. Miksa bajor herceg és a bajor királylány,

Mária Ludovika lánya. A nyolc gyerek közül
harmadiknak született egy foggal a szájában,
ami a hagyomány szerint rendkívüli pályát és
nagy szerencsét jelöl. Szabadságszerető és
igen érzékeny lánnyá fejlődött. Tizenöt éves
volt, mikor anyja őt is magával vitte a császári
rezidenciájukba Bad Ischlbe. Nővérét Helénát
szemelték ki az ifjú Ferenc József menyasszo-
nyának. Ferenc József azonban Sissibe lett
szerelmes és anyja tiltakozása ellenére el is
jegyezte. Negyedik közös gyereküket Mária
Valériát, magyar gyermeknek is nevelték, mert
a Budai Várban született és magyarul is tanít-
tatták. A budapesti Mária Valéria telepet ő ala-
pította az elesettek iránti elkötelezettségének
példájaként. Róla nevezték el az Esztergom és
Párkány (Sturovó) közötti hidat.

Bécsi tartózkodásának első napjától kezdve
az ifjú császárné boldogtalannak érezte magát
a merev és szigorú udvarban. Házassága első
éveiben a magányba és betegeskedésbe me-
nekült, de miután megszületett a trónörökös,
akinek nevelését sem bízták rá, nyíltan fellá-
zadt. 1867-es kiegyezésben is szerepet vállalt,
fellépett a magyarok érdekében. A kiegyezést
követően létrejöhetett a koronázás, mindkettő-
jüket a budavári Nagyboldogasszony Temp-
lomban koronázták meg. Nászajándékként
megkapták a gödöllői kastélyt a hozzá tartozó
birtokkal. Az uralkodópár számára koronázási
ajándékként felajánlott 5o-5o ezer aranyat az
1848-49-es szabadságharc hadiözvegyei,
árvái és rokkantjai javára ajánlották fel. Fiának,
a trónörökösnek öngyilkossága olyan sokkha-
tással volt rá, hogy azután többé semmiféle
becsvágyat nem mutatott már. Utolsó éveit ál-
landóan feketébe öltözve, a bécsi udvartól
távol töltötte. Teljesen átadta magát a
gyásznak. 1898 szeptemberében Genfbe uta-
zott, kíséretével a Genfi-tó partján sétált, mikor
egy olasz anarchista fellökte és egy hegyes re-
szelővel szívtájékon szúrta.

Mikszáth Kálmán így írt róla:
„....Hogy mit tett, nem bírjuk elemezni, tör-

ténetkönyvek, okmányok, krónikák nem hir-
detik világosan, de érzésekben ott él és mint
bizonyosság él az a tudat, hogy ez a szent
asszony őrködött a nehéz órákban Magyaror-
szág fölött...”

Számtalan közterület, intézmény, sok műal-
kotás: regény, film és színdarab állít emléket
alakjának. Budapest VII. kerületét 1882-től Er-
zsébetvárosnak hívják. Pesterzsébetet is a ki-
rályné tiszteletére nevezték el. Budapesten és
Komáromban egy híd is az ő nevét viseli. János-
hegyen a kilátót róla nevezték el. Zircen Erzsébet
kórház van. És a sok-sok Erzsébet keresztnév.

Európa szerte nagy volt a felháborodás. Ma-
gyarország is meggyászolta szeretett király-
néját, „elnémult a zene, elnémult minden zajos
mulatság a szép őszi vasárnapon, amikor a hír
megérkezett”.

IV. KáROLY (l916-1918) utolsó magyar király
Vidám és szófogadó gyerek volt. Szociá-

lisan érzékeny, az ünnepekre kapott ajándékait
rendszeresen szétosztotta a kastély körüli gye-
rekeknek. Neveltetését szigorú napirend jelle-
mezte, órarendjében az angol, francia, cseh és
a magyar nyelv elsajátítása mellett a lovaglás,
a torna, a vívás, az ének és a zongora is sze-
repelt. A gimnázium négy alsó osztályát nyil-
vános iskolában végezte. 1911-ben került sor
házasságára Zita pármai hercegnővel. Fontos
megemlíteni, hogy Károly a menyasszonyát
szabadon választotta és köztük őszinte sze-
relmi viszony volt. 1916. december 3o-án ko-
ronázták meg Budapesten a Mátyástemp-
lomban. A koronázások történetében első
ízben a magyar himnuszt énekelték. Vele
együtt magyar királynévá koronázták feleségét
Zitát. IV. Károly egy társadalmilag, politikailag
és katonailag is labilis országot örökölt, az
egyre kilátástalanabb első világháború köze-
pébe csöppent. Különbékére törekedett, de az
antantnak azonban nem volt érdeke a Monar-
chia kiválása a háborúból.

1918. november 12-én lemondott uralkodói
jogairól Magyarországon. 

1918. november 12-én Ausztriában, no-
vember 14-én Csehszlovákiában, november
16-án Magyarországon kikiáltották a köztársa-
ságot. 

1921 márciusában visszatért Magyaror-
szágra és Horthy Miklós kormányzótól köve-
telte a hatalom átadását. Horthy ekkor még le
tudta beszélni erről.

Másodszor 1921 októberében tért vissza
Magyarországra, Budapest felé indult királyhű
csapatával. A kormánycsapatokkal megütkö-
zött, Budaörsnél elfogták és körülményes úton
feleségével a Portugáliához tartozó Madeira
szigetére vitték, ahol 1922-ben halt meg. 

Elsőszülött gyermeke, Habsburg Ottó lett a
trónörökös, de sohasem került a trónra és
végül 1961-ben egy nyilatkozatában lemondott
ausztriai trónigényéről, hogy családjával be-
utazhasson egykori hazájába. Sokat tett az
„Európai Unió” bővítéséért, ennek keretében
Magyarország csatlakozásáért. A rendszervál-
tást követően a Független KGP felvetette köz-
társasági elnökké választását, ő azonban a je-
löltséget rendkívül udvariasan elutasította. 98
évesen 2011 júliusában halt meg. Földi marad-
ványait a bécsi kapucinus kriptában, szívur-
náját Pannonhalmán helyezték örök nyuga-

lomra, ahol bencés diákként magyarul tanult a
gimnáziumban. Fia, György a Magyar Vörös-
kereszt elnöke volt 2oo4-2o12-ig. Feleségével
és három gyermekével a Budapest melletti
Sóskúton laknak.

KáROLYI MIHáLY (1918-1919)
Politikus, miniszterelnök, az első magyar

Köztársasági Elnök, a második világháború
után rövid ideig nagykövet. Bírálói „vörös gróf-
ként” szokták emlegetni. Haláláig francia emig-
rációban élt. 

GARBAI SáNdOR (1919. 03 - 1919.08)
Szociáldemokrata politikus, a magyaror-

szági Tanácsköztársaság idején a Forradalmi
Kormányzótanács elnöke volt. Francia emig-
rációban halt meg.

PEIdL GYuLA (1919.08.01. -1919.08.06.)
Politikus, miniszterelnök. A Budapestre be-

vonuló román csapatok egy általuk írt és az an-
tanttal nem egyeztetett békediktátumot nyúj-
tottak át kormányának. Ezt ő elutasította, majd
lemondott.

HABSBuRG JÓZSEF (1918.08.07.- 1918.08.23.)
Alcsúton született, magyar királyi főherceg.

Édesapjához hasonlóan elsősorban magyar
arisztokrataként határozta meg magát. Ő kérte
a császártól, hogy helyezze őt a magyar hon-
védség kötelékébe. A katonai pályát válasz-
totta, számos kitüntetést is kapott. A főherceg
a Tanácsköztársaság kikiáltása után is Ma-
gyarországon maradt. A proletárdiktatúra bu-
kása után Magyarország kormányzója lett.
1919. augusztus 11-én ultimátumot kapott a
román megszálló hatóság részéről és 23-án
lemondott kormányzói tisztségéről. Németor-
szágban hunyt el, földi maradványait 1992-ben
hazahozták és a Budai Várpalotában újra te-
mették.

FRIEdRICH ISTVáN (1919.08.23. - 1919.11.24.)
Magyar miniszterelnök, labdarúgó játékve-

zető, sportvezető, politikus, gépgyáros. Rövid
miniszterelnöksége alatt folytatta a Tanácsköz-
társaság rendeleteinek érvénytelenítését. Pár-
tokat alapított, majd budapesti kerületek egyéni
képviselője is lett. 1951-ben hamis vád alapján
letartoztatták és 15 év börtönre ítélték, a váci
börtönben halt meg, 199o-ben rehabilitálták.

HuSZáR KáROLY (1919.11.24. - 1920.03.15.)
Politikus, miniszterelnök. 1928-ban az Or-

szágos Társadalombiztosító Intézet elnökévé
nevezték ki. 1934-ben visszavonult a közélettől.

Folytatjuk...
P.B.
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MAgYAR KIRÁlYOK, ÁllAMfőK sORRENdbEN.....




